

23 АВГУСТА, среда +26°

24 АВГУСТА, четверг +26°



25 АВГУСТА, пятница +28°

26 АВГУСТА, суббота +24°



«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM



Актуально

26 АВГУСТА состоится открытие охоты на пернатую дичь

В регионе открывается сезон охоты на пернатую дичь.

Сроки охоты:

- водоплавающая, болотно-луговая, полевая, степная дичь, серая ворона – с четвертой субботы августа по 30 ноября;

- боровая дичь – с четвертой субботы августа по 10 января;

- белая куропатка – с четвертой субботы августа по 31 января.

Охотники обязаны иметь при себе:

- охотничий билет;

- разрешение на хранение и ношение оружия;

- разрешение на добычу охотресурсов;

- путёвку – в случае охоты в закреплённых охотничьих угодьях.

Необходимо также соблюдать требования техники безопасности при производстве охоты и обращении с охотничьим огнестрельным оружием. Госохотдепартамент напоминает о необходимости соблюдать установленные сроки охоты, нарушение которых влечёт наказание в виде лишения права осуществлять охоту на срок до двух лет.

При осуществлении охоты на водоплавающую, болотно-луговую, полевую, боровую, степную дичь и серую ворону в летне-осенний период запрещается применение охотничьего огнестрельного длинноствольного оружия с нарезным стволом и нарезных стволов охотничьего огнестрельного комбинированного оружия, применение гладкоствольного оружия, снаряжённого дробью (картечью) крупнее пяти миллиметров и пулями, применение любых световых устройств, применение любых самозарядных, применение электромагнитного охотничьего оружия.

Разрешено применение охотничьего огнестрельного длинноствольного оружия с нарезным стволом и нарезных стволов охотничьего огнестрельного комбинированного оружия под патрон кольцевого воспламенения (бокового огня) калибра 5,6 миллиметра при осуществлении охоты на рябчика, тетерева и глухаря, а также белую куропатку в летне-осенний период.

Государственные праздники

День российского триколора отмечают сорокинцы



Текст и фото
Оксаны Барсуковой

22 АВГУСТА в центре села Большое Сорокино специалисты районного Дома культуры Татьяна Кривых, Наталья Хирина, Андрей Рагозин и Татьяна Свирина провели патриотическую акцию «Российский триколор».

Люди живо и с интересом реагировали на проводи-

мую акцию. К сожалению, не все из них знали, какой праздник отмечается 22 августа, поэтому организаторы с радостью рассказывали селянам о празднике.

Поздравляя сорокинцев с праздником, они крепили на грудь каждому прохожему ленточку в цветах флага Российской Федерации. А корреспонденты АНО "ИИЦ "Знамя труда" напоминали селянам, что лента-триколор, которую россияне носят с радостью и гордостью

— патриотический символ неразрывной связи гражданина со своей страной, белая полоска которой означает чистоту, искренность, совершенство, синяя – веру и верность, красная – мужество, силу и кровь, пролитую при защите Родины.

— Государственный флаг – один из главных символов нашей страны. Символ её могущества и величия. Он объединяет всех граждан нашей большой многонаци-

ональной России. Мы любим Родину, гордимся талантливыми соотечественниками и рады чувствовать себя частью великой державы, – сказала Татьяна Кривых.

— Мы ещё раз напомнили сорокинцам о важности такого атрибута в жизни каждого человека, как Государственный флаг родной страны. Судя по улыбающимся лицам, по реакции людей, мы можем считать, что цель нашей сегодняшней акции достигнута.

150 000 ₽

региональный маткапитал
на первого ребёнка
введён в 2020 году

АЛЕКСАНДР МООР

10 СЕНТЯБРЯ

Выборы губернатора
Тюменской области

**ЛЮДИ – НАША
ГЛАВНАЯ
ЦЕННОСТЬ**



Агитационный материал предоставлен кандидатом на должность губернатора Тюменской области Моором Александром Викторовичем для размещения на бесплатной основе согласно заключённому договору

Подписная кампания – 2024

Не забудьте выписать "Знамя труда" на будущий год!

С 1 сентября у жителей Сорokinского района есть возможность оформить подписку на печатные издания, выходящие в первое полугодие 2024 года.

В собственном подписном каталоге Почты – общественно-политические, развлекательные и узкоспециализированные газеты и журналы, в том числе на национальных языках народов России. Жители Тюменской области могут оформить и оплатить подписку на сайте компании в разделе «Онлайн-подписка», в мобильном приложении, в любом почтовом отделении и на дому с помощью почтальона. Издания в электронном каталоге на сайте и в приложении можно искать как по названию, так и по подписному индексу или издателю. Там есть возможность сортировки по категориям, читательским предпочтениям, темам, алфавиту и популярности. Клиент может выбрать подходящий способ получения подписных изданий: домой – в почтовый ящик, в абонентный ящик в почтовом отделении или у оператора.

В честь Дня знаний Почта также предлагает оформить подписку для детей и подростков. Для этого в почтовых отделениях и на сайте компании есть отдельный каталог, в котором более 250 детских изданий.

Кроме того, клиенты Почты России могут оформить благотворительную подписку на периодические издания в адрес социальной программы «Дерево добра» или в любом почтовом отделении.

Газета «Знамя труда» также готова прийти в каждый дом. Для этого

всего лишь стоит оформить подписку на один месяц, на три или полгода. На полгода – выгоднее и удобнее.

В век электронных СМИ районная газета остаётся самой близкой, понятной, а значит, и востребованной. Не секрет, что качество издания можно оценить по таким критериям, как профессиональная состоятельность и уровень подписки. О профессиональной состоятельности газеты говорят награды, полученные редакцией и отдельными журналистами в течение последних лет. По этим показателям наша газета занимает достойное место среди других районных изданий юга Тюменской области.

Показатель уровня подписки на «Знамя» у нас тоже неплохой. Мы не опускаем рук и верим в то, что сумеем сохранить доверие сегодняшних подписчиков и приобретём новых читателей, которые

станут нашими друзьями.

Мы надеемся на вашу поддержку: подписывайтесь на «Знамя труда», пишите нам письма, приносите объявления, рекламу, подсказывайте темы для публикаций, рассказывайте о событиях, которые не попали в поле нашего зрения, но взволновали вас искренне, приглашайте в гости наших журналистов. Мы работаем для вас и только с вашей помощью сможем сделать газету более интересной, современной и востребованной для районного читателя. Пишите, звоните, приходите... Мы всегда будем рады общению и сотрудничеству со своими друзьями-читателями.

Спешите оформить подписку на «Знамя труда»!

Подробную информацию можно получить в редакции газеты, а также во всех отделениях «Почты России».



Выборы

В России один из самых развитых институтов общественного наблюдения во всём мире

В таких странах, как Германия, Австрия, Чехия, Испания, общественных наблюдателей на выборах нет.

Общественные наблюдатели – это люди с активной жизненной позицией. Ими могут быть представители самых разных профессий: учителя, инженеры, медики, IT-специалисты, общественные деятели.

Ожидается, что в единый день голосования – 2023 более 100 тысяч общественных наблюдателей будут следить за честностью и прозрачностью выборов, фиксировать возможные нарушения. Все они проходят специальное обучение, которое проводят штабы по наблюдению в регионах.

Чтобы стать наблюдателями, обратитесь в региональный штаб общественного наблюдения.

Досрочные выборы губернатора Тюменской области стартуют 31 августа на труднодоступных территориях Уватского района. Об этом сообщает региональная избирательная комиссия.

«Досрочно, начиная с 31 августа, в голосовании примут участие жители отдельных населённых пунктов Уватского района, а завершат его жители Тобольского района 7 сентября», – рассказали в избиркоме. Всего досрочное голосование охватит население удалённых деревень и стойбищ в семи муниципалитетах области: Голышмановском городском округе, Ярковоком, Тобольском, Уватском, Сладковском, Омутинском и Нижнетавдинском районах.

Напомним, что основной день выборов губернатора назначен на 10 сентября.

Актуально

Новый молоковоз получил потребительский кооператив "Молоко"

Ольга Басова

22 АВГУСТА автопарк СЗСПК "Молоко" пополнился новым молоковозом с цистерной ёмкостью в 1 200 литров.

Глава Сорокинского района Александр Агеев вручил от имени Правительства Тюменской области ключи от новенького автомобиля Газель с цистерной руководителю потребительского кооператива Николаю Митяеву за стабильную работу на протяжении многих лет.

– В связи с износом автомобильной техники губернатор региона лично принял решение об усилении автопарка для более качественного сбора молока от населения. В связи с этим я вручаю ключ от молоковоза и желаю кооперативу и его руководителю дальнейшего стабильного развития и увеличения объёмов молока, – сказал Александр Агеев.

– Потребность в новом молоковозе была, потому как ведётся работа по увеличению количества сдатчиков молока среди населения Сорокинского района. Также провели работу по закупке анализаторов молока в количестве девяти штук, а к концу месяца планируется их поставить. Двадцать первого августа прошли торги на поставку охладителей молока. Потихоньку обновляем оборудование, и я ду-



Глава района Александр Агеев вручил ключи Николаю Митяеву

маю, что новые сдатчики молока не заставят себя долго ждать. Чтобы молоко не застаивалось, его ездят забирать каждый день, – рассказал Сергей Долгодуш, начальник отдела сельского хозяйства.

– С обновлением автомобильного парка мы готовы собирать всё молоко нашего района. На данное время молоко забираем даже из самых дальних деревень и сёл района – д. Лебяжье, д. Преображенка и т.д., так как "КАМА" отказалась за-

купать продукцию на этих территориях из-за невыгодных рейсов. Что касается расчёта за продукцию, то никаких сбоев нет, пусть закупочная цена и невысока, но оплаты сдатчикам молока производим своевременно, – отметил Николай Митяев.

Главная социальная задача – дать возможность заработать населению дополнительные средства для содержания семьи и решения насущных финансовых вопросов.

Образование

В Тюменской области все школы готовы к учебному году

Об этом сообщает информационный центр правительства региона.

По традиции в День знаний в Тюменской области откроются несколько новых школ – три школы в областной столице, школы в селе Крашенинино Упоровского района, деревне Митькинское Вагайского района. А также в городе Ишиме после реконструкции примет детей школа № 4.

В период летних каникул в образовательных учреждениях традиционно проводят косметический, комплексный или частичный капитальный ремонт помещений, конструкций и инженерных систем. Проверяют системы безопасности и при необходимости совершенствуют их.

Напомним, что в этом году в Тюменской области за парты сядут свыше четверти миллиона учеников, среди них 26,5 тысячи первоклассников. Время, чтобы подготовиться к учёбе, у родителей и школьников ещё есть. А пока остаётся возможность насладиться последними днями каникул и с праздничным настроением прийти 1 сентября на торжественную линейку.

Соб. инф.

Ветеранское подворье – 2023

Таланту и креативу ветеранов можно только позавидовать!

В Сорокинском районе продолжается конкурс «Ветеранское подворье». Удивительно, откуда же столько сил, энергии и креатива берут пенсионеры! Продолжаем удивляться вместе с читателями творчеству и таланту ветеранов посёлка Нефтяника.

А на подворье Селиверстовых растёт дуб

Зайдя на подворье Селиверстовых Любови Александровны и Анатолия Васильевича, встречаем хозяйку, которая несёт только что собранные яйца. На этом подворье можно провести много времени, удивляясь и восхищаясь на каждом шагу красотой и ухоженностью. Чего стоят вкусные яблоки, которыми нас угостила хозяйка! А ещё здесь растёт уже 14 лет раскиди-



Ароматные яблоки от доброй хозяйки



Любовь Селиверстова

стый дуб! Замечательная зона отдыха, наверное, здесь семья отдыхает от трудовых будней тихими летними вечерами. Кстати, и банька рядом, а дротишки так аккуратно сложены в поленницы... Малинник привлекает яркой красной ягодой. Много места под вы-

ращивание овощей и цветов. Уютные качели и замечательное красиво оформленное крыльцо, которое просто манит присесть и отдохнуть. Любовь Александровна в прошлом – культработник. И, конечно же, всё у неё оформлено с особым вкусом! Лавочки,

арки, весёлые гуси и ёжики, даже камушки покрашены в разные цвета и создают особый вид!

Подворье Верещагиных привлекает внимание

На подворье к Людмиле Николаевне и Владимиру Васильевичу Верещагиным мы зашли, что называется, попутно. Невозможно пройти мимо, потому что привлекает внимание оригинальность оформления и какая-то самобытность. Грядки благоухают, в теплице зреют томаты и перцы. Судя по увиденному, урожай обещает быть богатым! Но вот, проходя по участку, невольно замечаешь некоторые оригинальные моменты. Вот стоит раскидистое

сухое дерево, коряга – в простонародье. Но она служит вешалом для банок. А вот оригинальное чучело, нестрашно – весёлое. А на стене постройки солнышко улыбающееся, наверное, радует растения и хозяйку в пасмурную погоду. Бочка для воды, обвязанная русским цветастым платком, вот-вот пустится в пляс... На подворье гармонично сочетаются старина и современность. Старинные чугунки рядом с современными цветочными горшками. Новенькая шикарная лавочка, на которой встречает гостей домовая, предлагая засоленные грузди... Фигурки и сделанные своими руками поделки несут смысловую нагрузку, указывая на пользу растений и их красоту.



На подворье супругов Верещагиных

**АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 303

21 августа 2023 г.,
с. Большое Сорокино

**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ
РЕЕСТРА МЕСТ (ПЛО-
ЩАДОК) НАКОПЛЕНИЯ
ТВЁРДЫХ КОММУНАЛЬ-
НЫХ ОТХОДОВ И СХЕМ
РАЗМЕЩЕНИЯ МЕСТ
(ПЛОЩАДОК) НАКОП-
ЛЕНИЯ ТВЁРДЫХ КОММУ-
НАЛЬНЫХ ОТХОДОВ
НА ТЕРРИТОРИИ СОРО-
КИНСКОГО МУНИЦИ-
ПАЛЬНОГО РАЙОНА**

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»,

Постановлением Правительства Российской Федерации от 31.08.2018 № 1039 «Об утверждении Правил обустройства мест (площадок) накопления твёрдых коммунальных отходов и ведения их реестра», руководствуясь статьями 30, 31 Устава Сорокинского муниципального района, постановляю:

1. Утвердить реестр мест (площадок) накопления твёрдых коммунальных отходов на территории Сорокинского муниципального района согласно приложению № 1.

2. Утвердить схемы мест (площадок) размещения твёрдых коммунальных отходов на территории Сорокинского муниципального района согласно приложению № 2.

3. Признать утратившим силу постановление администрации Сорокинского муниципального района от 14.12.2022 № 547 «Об утверждении реестра мест (площа-

док) накопления твёрдых коммунальных отходов и схем размещения мест (площадок) накопления твёрдых коммунальных отходов на территории Сорокинского муниципального района».

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» (постановление и приложения к нему обнародовать в районной библиотеке с. Большое Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований – сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района) и разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

5. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы района, начальника отдела Администрации Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ

ЕРХОВА АЛЕКСАНДРА АНАТОЛЬЕВИЧА

Сорокинский район проводил в последний путь

Ерхова Александра Анатольевича, участника специальной военной операции, погибшего при исполнении воинского долга.

В июне 2023 года он добровольцем ушёл в зону проведения СВО.

Александр с честью и до конца исполнил свой воинский долг, обеспечивая всем нам мирное небо над головой и отстаивая интересы государства.

Светлая память о нём навсегда останется в наших сердцах.

Выражаем глубокие соболезнования родным бойца, сил и мужества им, чтобы пережить это тяжёлое время.



Новости СФР

Жители Тюменской области получают выплаты по уходу за нетрудоспособными гражданами

Отделение СФР по Тюменской области осуществляет выплаты по уходу за нетрудоспособными гражданами. Сегодня их получают 21520 жителей региона.

Претендовать на компенсацию могут граждане трудоспособного возраста, которые не работают и не получают пособие по безработице.

К лицам, за которыми осуществляется уход, относятся:

-инвалиды I группы, де-

ти-инвалиды и инвалиды с детства I группы;

-престарелые граждане, нуждающиеся в постоянном уходе по заключению лечебного учреждения;

-граждане, достигшие 80 лет.

Выплата может устанавливаться одному человеку в отношении нескольких людей, нуждающихся в уходе. Размер выплаты составляет 1380 рублей (с учётом районного коэффициента). Для родителей или опекунов, осуществляющих уход за детьми-инвалидами и ин-

валидами с детства I группы – 11500 рублей в месяц за каждого (с учётом районного коэффициента).

Для оформления выплаты необходимо заявление гражданина, а также согласие человека, нуждающегося в уходе. Подать его можно через Госуслуги, в клиентской службе ОСФР по Тюменской области и МФЦ.

Обращаем внимание, что уход может осуществляться лицом, достигшим 14 лет.

При этом родственные отношения и совместное

проживание значения не имеют. Ухаживать за инвалидом или пожилым человеком могут как родственники, так и соседи (или знакомые).

Выплата производится вместе с пенсией лицу, за которым осуществляется уход, но она не является доплатой к пенсии и предназначена для того, кто осуществляет уход. Человеку, ухаживающему за пожилым или инвалидом, начисляются пенсионные коэффициенты (1,8 за каждый полный год ухода).

Выплата производится вместе с пенсией лицу, за которым осуществляется уход, но она не является доплатой к пенсии и предназначена для того, кто осуществляет уход. Человеку, ухаживающему за пожилым или инвалидом, начисляются пенсионные коэффициенты (1,8 за каждый полный год ухода).

Выплата производится вместе с пенсией лицу, за которым осуществляется уход, но она не является доплатой к пенсии и предназначена для того, кто осуществляет уход. Человеку, ухаживающему за пожилым или инвалидом, начисляются пенсионные коэффициенты (1,8 за каждый полный год ухода).



**СОЦИАЛЬНЫЙ
ФОНД РОССИИ**

ЁМКОСТИ под канали- зацию. ЖБИ кольца. Тел. 89829183926. (15-16)

БУРЕНИЕ скважин. Гаран- тия, разведка. Опыт – 13 лет. Тел. 89044635278. (16-18)

Объявления

25 АВГУСТА с 8:00 до 14:00 продажа свежего урожая мёда (донниковый, разнотравье, горный, дягилевый, липовый, таёжный, подсолнечный, акациевый, эспарцетовый, гречишный, луговой, лесной) – от 350 руб. до 750 руб. за 1 кг – в вашу тару. Пыльца, перга, прополис, восковая моль, воск, холстик. Мёд в сотах. Барсучий жир. Шиповник, кедровые орехи, перегородки грецких орехов. Масла холодного отжима (из жареных семечек, льняное, рыжиковое, из чёрного тмина). Халва кунжутная в ассортименте.

**МЕСТО
для вашей
рекламы.
Тел. 2-19-56.**

БУРЕНИЕ скважин. На- сос, гарантия, рассрочка. Тел. 89827822597. (4-11)

Выражаем глубокие соболезнования Захарченко Татьяне и Олегу по поводу преждевременной смерти мамы **ЗАХАРЧЕНКО ВИКТОРИИ НИКОЛАЕВНЫ**. Администрация и коллектив СОШ №3, коллективы 5 и 8 классов

37 Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: znamenka@obl72.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА. Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1032. Заказ № 67.